

# 务实演练严防疫 只待花开复学时

——全县中小学全面开展疫情防控应急实战化演练掠影



3月13日,在鄄城县实验中学学校门口,学校班子成员和教师戴着口罩,间隔标准距离,依次走过校门口执勤岗,在红外线专用体温测试仪前测量体温,登记信息,扮演“学生”进入校园。这是全县教体系统组织学校在开展应对新冠肺炎疫情开学报到演练活动。鄄城一中、鄄城县职业中等专业学校、实验中学、鄄城二中四所高中学校作为全县疫情防控演练典型学校,其余学校分散进行观摩。

四所学校进行了师生进校、进宿舍、进教室、进食堂就餐等环节演练。一是在校外查看学生路队,监督学生佩戴口罩,间隔1米情况;二是办公室值日、消杀、通风;三是督查各班通风消杀情况;四是负责学生就餐秩序。任课教师尽职尽责,协助学校维持学生上下学秩序,依据学校安排的测体温时间段,在自己上课的时间段内负责给学生测体温并登记,记录好后当即交给班主任并汇报情况。教体局工作人员、疾控中心防疫专家和学校班子成员全程参与并指导,针对各演练环节过程中出现的实际问题,要求进行梳理改进,进一步优化完善流程。

通过此次疫情防控应急演练,加深了学校教职工对疫情防控应急处理流程的了解,进一步提高了学校的应急处置与防范能力。演练结束后,防疫专家对全县前来观摩的业务校长进行了疫情防控知识培训。前来观摩的学校在一周内全部进行疫情防控实战演练,为顺利开学打下坚实的基础。

“通过全学校实战演练、全覆盖专业培训,全方位校园消杀等一系列科学的防控举措,有利于实现全县中小学精准防控‘零死角’,确保师生开学到校后呼吸的每一口空气都是清新的、安全的、放心的。”县教体局局长刘希强说。

文/图 记者 焦同帅 通讯员 许振景 赵朝柱

